



Россия, 119021, г. Москва, ул. Россолимо, д. 14, Тел/Факс: +7 (499) 245-73-88, manturova_ne@mail.ru

г. Санкт-Петербург
20 июня 2021 г.

№ 1/6 - 21

ПРОТОКОЛ
ЗАСЕДАНИЯ ПРОФИЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «ПЛАСТИЧЕСКАЯ ХИРУРГИЯ»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

Заседание проходило в офлайн формате с подключением по видеоконференцсвязи.

Председатель:

Мантурова Н.Е. – главный внештатный специалист пластический хирург Министерства здравоохранения РФ и Департамента г. Москвы, заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, доктор медицинских наук.

Ответственный секретарь:

Павлюк М.Д. – заместитель генерального директора «Института пластической хирургии и косметологии» по медицинской части.

Выступающие приглашенные:

Шаробаро В.И. – врач - пластический хирург, доктор медицинских наук, профессор, профессор кафедры пластической, реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий Российского национального исследовательского медицинского университета им. Н.И.Пирогова.

Волох М.А. – врач-пластический хирург высшей категории, доктор медицинских наук, заведующий кафедрой пластической и реконструктивной хирургии СЗГМУ имени И.И.

Мечникова, главный специалист - пластический хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Северо-Западного Федерального округа.

Давыдов Д.В. – врач – офтальмохирург, заведующий кафедрой Реконструктивно-пластической хирургии с курсом офтальмологии ФНМО Медицинского института РУДН, доктор медицинских наук, профессор.

Круглик С.В. – пластический хирург Института пластической хирургии и косметологии, главный внештатный специалист Северного и Северо-Восточного АО г. Москвы.

Присутствовало: в режиме of-line 46 членов профильной комиссии

В режиме on-line 19 членов профильной комиссии.

Повестка заседания профильной комиссии по специальности «пластическая хирургия»:

Шаробаро В.И.: «Открытие профильной комиссии, приветственное слово»;

Павлюк М.Д.: «Принципы новой системы последиplomного образования и непрерывного медицинского образования в пластической хирургии»;

Волох М.А.: «Терминологические справочник и номенклатура в пластической хирургии»;

Давыдов Д.В.: «Основные аспекты функционирования диссертационных советов по специальности пластическая хирургия»;

Круглик С.В.: «Основные критерии образовательных мероприятий эстетической медицины»

Шаробаро В.И. в своем докладе обозначил основные вопросы в специальности, на которые необходимо обратить внимание в первую очередь. Предоставил информацию о ходе работы, связанной с формированием Федерального государственного образовательного стандарта нового поколения и Примерной основной образовательной программы в свете утверждения

Профессионального стандарта «Врач-пластический хирург» 17 августа 2020 года Министерством юстиции Российской Федерации зарегистрированным Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации N482н от 31.07.2020 г.

Обсудил с членами профильной комиссии возможные предстоящие изменения структуры кафедр по пластической хирургии в связи с разрабатываемыми Федеральным государственным образовательным стандартом и Примерной основной образовательной программой.

Павлюк М.Д. в своем докладе рассказал основные принципы аккредитации специалистов, в частности в специальности «Пластическая хирургия». Пояснил порядок последовательного перехода от принципов сертификации к новым принципам НМО и аккредитации специалистов. Обсудил с членами профильной комиссии возможные предложения по дополнениям в систему НМО с целью оптимизации ее структуры и функционала.

Волох М.А. в своем докладе представила отчет работы кафедр пластической хирургии по Северо-Западному ФО, рассказала о проблемах специальности, связанные с неоднородностью номенклатуры услуги и терминологической неточностью в описании действий специалистов профиля. Продекларировала предложение по созданию терминологического справочника, который должен помочь обобщить и структурировать терминологические стандарты в эстетической медицине.

Давыдов Д.В. в своем докладе рассказал об основных моментах функционирования диссертационных советов по пластической хирургии. Отметил прошедшие за год защиты по специальности. Представил будущие темы на соискание кандидатских и докторских диссертаций по пластической хирургии.

Круглик С.В. в своем докладе рассказал об основных критериях, предъявляемых к образовательным мероприятиям в эстетической медицине. Оповестил о крупных предстоящих научных конгрессах и конференциях.

Решение профильной комиссии по специальности «пластическая хирургия» Министерства здравоохранения РФ:

Продолжить разработку и формирование Федерального государственного образовательного стандарта нового образца и соответствующей ему Примерной основной образовательной программе.

Сформировать и отправить регулятору предложения по модернизации существующей системы аккредитации специалистов.

Подробно обсудить и начать разработку терминологического справочника по эстетической медицине.

Рекомендовать заведующим кафедр пластической хирургии активизировать научную работу среди молодых специалистов с целью увеличения общего числа защит научных диссертаций.

Протокол заседания профильной комиссии доступен для просмотра на сайте главного внештатного специалиста пластического хирурга Минздрава РФ <http://pscommission.ru/>

Председательствующий

Н.Е. Мантурова

Секретарь

М.Д. Павлюк